



東京晴空塔4樓廣場的聖誕市集。

### 晴空塔 首度舉辦梯間點燈

「東京晴空塔夢想聖誕嘉年華」每年都吸引大批遊客前往朝聖，活動期間內東京晴空塔將被七彩燈光包覆，打造出浪漫夢幻的美麗世界。晴空塔今年首度舉辦「賞花坡」和「觀天坡」樓梯間點燈，染上繽紛的色彩樓梯跟背後的晴空塔燈飾相呼應，是不可錯過的夢幻打卡點！

晴空塔聖誕市集以「光與雪」作為主題。主辦方選用德國進口的模型雕像作為裝飾，攤位採用歐式木屋風格，讓大家能夠體驗外國市集的氣氛！另外，巨大糖果屋亦首次亮相，比去年2米更長的德國聖誕蛋糕模型亦將會登場！晴空塔今年也會繼續「twinkle three stars」點燈活動。而聖誕市集就在4樓外的Sky Arena廣場，市集出售主要都是食物飲料，價格上不算便宜，最多人排隊的是德式香腸拼盤跟炸薯條。

### 迪士尼聖誕故事告別演出

東京迪士尼樂園每年的聖誕特別活動都備受期待，今年在「樂園」、「海洋」兩大園區將照慣例以華美的聖誕樹、聖誕裝飾帶來濃濃的佳節氣息，並於夜間舉行萬眾矚目的煙火表演「星光聖誕」，讓整座園區染上璀璨奪目的光彩，彷彿施展魅力無限的聖誕魔法！

特別要提的是，今年東京迪士尼樂園的聖誕大遊行「迪士尼聖誕故事」自2015年首演以來深受遊客喜愛，2024年將迎來最終回演出！今年特別以「Fond Farewell（深情告別）」為主題，在樂曲編排上做了不同變化，希望與遊客們共同為暖心的「聖誕故事」畫下完美句號。



迪士尼樂園聖誕大遊行怎可錯過。

### 六本木之丘聖誕嘉年華

東京唯美的聖誕活動，必數「六本木之丘聖誕嘉年華」！活動跟往年一樣在11月上旬開始舉辦，看點為80萬顆藍白燈飾，將整條樺木坂渲染成迷人耀眼的銀河，以東京鐵塔為背景，是冬季東京最佳打卡地點！此外在六本木之丘內也將打造為熱鬧的歐風市集，集結美食及聖誕雜貨，更有溫馨的聖誕音樂會，陪伴大家度過一個精彩難忘的聖誕時光！



六本木之丘的80萬顆藍白燈飾。

# 東京快樂聖誕 睇燈飾逛市集

本東京各區早在上月中已亮起別具特色的聖誕燈飾，爭妍鬥麗。各大旅遊地標的聖誕市集亦已全面開業，想到東京享受一個快樂聖誕的朋友，東京迪士尼聖誕大遊行、晴空塔聖誕市集、惠比壽時鐘廣場10米高聖誕樹等，你又怎可錯過？

又到聖誕，又到聖誕！今年日

### 惠比壽花園廣場看水晶燈

惠比壽時鐘廣場的10萬顆燈光聖誕樹。

東京惠比壽花園廣場的聖誕節重頭戲巴卡拉（Baccarat）水晶吊燈，是由13位法國最優秀職人費時15,000小時所製作出來，高5米、寬3米堪稱世界最大等級，超過8,500片水晶片在250座燈光的反射照耀下散發出絕美金黃香檳色光芒，每年總是吸引眾人潮駐足觀賞。另外，惠比壽時鐘廣場上的大聖誕樹也是打卡位，這棵高度約10米的大樹裝飾着多個紅色為主題的飾品。閃亮的星光裝飾配合幻彩燈光，讓你恍如置身於北歐的冬日聖誕！



惠比壽花園廣場的聖誕巴卡拉水晶吊燈。

東京車站丸之內聖誕燈飾大道，長達1.2公里。

### 丸之內 聖誕氛圍滿滿

在東京車站西邊的丸之內仲通聖誕點燈活動，地點剛好位於東京站和日皇室的皇居之間，長約1.2公里！在聖誕節前的一個月，整個街道，包含有樂町站前的東京交通會館前的286棵樹會亮起燈光，82萬顆香檳色LED燈直接將聖誕氛圍拉滿！另外還會舉辦聖誕市集，在500米的道路上，開滿臨時攤位，擺賣不同的商品或是小食和飲品。

橫濱港國際客輪碼頭有3D海洋元素投影Show。



橫濱港的巨型聖誕摩天輪。



### 橫濱聖誕市集史上最大

已成為每年傳統的「橫濱紅磚倉庫聖誕市集」，今年將擴大區域，來到史上最大規模，預計約有58家店舖進駐設攤！而橫濱港口周邊也同樣星光燦爛！海邊一整排大樓將會有燈光投影騷，整個城市隨着光和音樂的節奏搖擺。而在橫濱港口大棧橋國際客輪碼頭亦會有超規模的投影表演，海洋元素變成3D既生動又夢幻。

